
DE CE i-RESTORE 2.0 ?

Proiectul i-RESTORE 2.0 (2022-2024) se

derulează în continuarea proiectului i-

RESTORE (2019-2021), care s-a axat pe

promovarea justiției restaurative în cazuri

care implică copii victime ale infracțiunilor, și

perfecționarea abilităților profesioniștilor în

drept. Pe baza rezultatelor acestui proiect, i-

RESTORE 2.0 a fost conceput să creeze

proceduri prin care justiția restaurativă de

calitate să fie accesibilă tuturor copiilor în

contact cu legea.

PE CINE IMPLICĂM ?

Proiectul i-RESTORE 2.0 oferă susținere

practicienilor în drept, factorilor de decizie,

copiilor aflați în contact cu legea.

CE FACEM ?

 Consolidăm capacitatea practicienilor

români de a rezolva cazuri legate de

drepturile copiilor victime și ale copiilor

suspectați sau acuzați de infracțiuni,

implicați în proceduri de justiție

restaurativă.

 Îmbunătățim cunoștințele și schimbul de

cunoștințe între actorii în domeniul

justiției din UE cu privire la accesul

copiilor victime sau făptuitori la justiție

restaurativă de calitate.

 Încurajăm copiii victime, suspectați sau

acuzați să își asume un rol semnificativ în

procedurile de justiție restaurativă.

 Creștem nivelul de conștientizare în

rândul actorilor multidisciplinari și al

comunității cu privire la accesul la justiție

restaurativă de calitate pentru copiii

victime, suspectați sau acuzați de

infracțiuni.

UNDE ?

Proiectul se derulează în principal în

România, Estonia, Grecia și Olanda.

Materialele produse în proiect vor fi

distribuite în toate țările europene.

2022-2024

883.000 EUR

Proiectul i-RESTORE 2.0 este derulat de 

Fundația Terre des hommes România în 
parteneriat cu Terre des hommes –

centrul regional din Ungaria, Terre des 

hommes Hellas, European Forum for 
Restorative Justice (Belgia), Restorative 

Justice Olanda, HALT (Olanda), și 

Social Insurance Board (Estonia)

Pentru mai multe informații, contactați: 

Cecilia Popa, cecilia.popa@tdh.ch

https://www.tdh.ro/en/i-restore-20-accessible-quality-restorative-justice-processes-children-contact-law-europe
https://www.tdh.ro/en/i-restore-protection-child-victims-help-restorative-justice
mailto:cecilia.popa@tdh.ch

